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ПЕРЕДМОВА

Незважаючи на значний прогрес і важливі відкриття в меди-
цині, в тому числі щодо інфекційних хвороб, ще залишається 
багато невирішених питань. Прикладом може бути остання пан-
демія COVID-19, яка забрала багато людських життів у всьому 
світі, епідемії та спалахи інфекційних хвороб в країнах світу. За 
даними ВООЗ (WHO, 2024), смертність від інфекційних хвороб 
посідає друге місце серед усіх причин смерті. Особливо вразли-
вими є діти. Серед усіх захворювань у дітей питома вага інфекцій 
становить понад 70 відсотків.

Протягом останніх десятиліть спостерігається поява нових 
патогенів,  розширення географії інфекцій, які раніше реєстру-
валися лише в тропічних регіонах; знов почали реєструватися 
інфекції, про які лікарі почали забувати (дифтерія, скарлатина, 
кір тощо). 

В Україні рівень захворюваності на інфекційні хвороби зали-
шається стабільно високим. У дітей інфекційні захворювання 
нерідко мають тяжкий та ускладнений перебіг. Наслідки захво-
рювання в більшості випадків залежать від вчасно встановле-
ного діагнозу та своєчасно розпочатого лікування. Постановка 
діагнозу, визначення тяжкості стану, подальша тактика спосте-
реження та лікування часто відбуваються в амбулаторних умовах. 
Від знань лікаря, який надає допомогу на догоспітальному етапі, 
може залежати доля дитини. У всьому світі, і Україна не є винят-
ком, основний акцент робиться на підготовці сімейного лікаря/
лікаря загальної практики, до широкого кола компетенцій якого 
входять знання з діагностики, лікування та профілактики інфек-
ційних хвороб.

Даний посібник створено з акцентом на надання медич-
ної допомоги дітям з інфекційними захворюваннями в умовах 
надання первинної медичної допомоги. Посібник представляє 
додаткові знань з дитячих інфекційних хвороб студентам медич-
них вищих закладів освіти. Також матеріал, викладений у виданні, 
буде корисним для лікарів-інтернів, сімейних лікарів, лікарів 
загальної практики та лікарів-педіатрів. 
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Матеріал посібника включає сучасні досягнення з діагнос-
тики, лікування та профілактики інфекційних хвороб у дітей, який 
відображений в сучасних міжнародних і національних рекомен-
даціях, розроблених на засадах доказової медицини.

Посібник стане цінним інструментом для фахівців, які праг-
нуть забезпечити якісну діагностику, ефективне лікування та 
надійну профілактику інфекційних захворювань у дітей на етапі 
амбулаторної медичної допомоги.

Посібник містить розділ для самоконтролю студентами та 
лікарями отриманих знань.

Нове видання посібника може бути використане здобувачами 
вищої освіти, лікарями-інтернами та лікарями-практиками бага-
тьох спеціальностей для поглиблення фахових, загальних та про-
фесійних компетенцій з дисципліни «Інфекційні хвороби у дітей».
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